

仨枪匪当街抢劫 特警五枪擒凶

广东廉江警方称：劫匪所持的自制霰弹枪威力极大

13日凌晨，三名持刀、枪劫匪在广东廉江街头趁夜色对一女事主实施抢劫时，突遇巡逻而至的廉江便衣特警，面对负隅顽抗的疯狂劫匪，便衣特警在连续鸣枪示警无效后果断开枪，“砰、砰、砰……”随着几声刺耳的枪响，3名劫匪应声倒下，先后束手就擒。



缴获的土制霰弹枪和3发子弹



枪击现场

三匪徒持刀枪抢劫

13日凌晨1时40分左右，廉江市公安局巡警大队特警中队指导员黄兢带领6名便衣民警巡逻到廉城文化广场东门时，突然听到一妇女在大声呼救：“救命呀！有人抢劫！”听到呼喊声后，便衣特警立即驱车赶往现场，只见

三个驾驶一辆摩托车的男青年，其中一个手持自制猎枪，一个手持长约1米的砍刀，正恶狠狠地将该名妇女从其所驾驶的摩托车上拉下来，妇女背上还背着一个不足周岁的男婴。

三个驾驶一辆摩托车的男青年，其中一个手持自制猎枪，一个手持长约1米的砍刀，正恶狠狠地将该名妇女从其所驾驶的摩托车上拉下来，妇女背上还背着一个不足周岁的男婴。

劫匪持枪顽抗

3名劫匪见状仓皇弃车四散逃跑，其中手持自制霰弹枪的劫匪逃到文化广场东门不远处的武装部门口路段时，突然将枪口调转并指向追赶上来的特警队员，特警队员在生命受到严重威胁的情况下，再次鸣枪示警无效后，果断向相距10多米远的该名持枪劫匪开枪，子弹不

偏不倚刚好击中劫匪腿部，劫匪应声倒地后，所持枪支也掉在地上。特警队员立即冲上前，将持枪劫匪抓获。

况下，也立即鸣枪示警，无效后果断向持刀劫匪腿部开了一枪，劫匪倒地后仍作垂死挣扎，挥刀拒捕反抗。无奈，抓捕特警再向持刀劫匪双腿各开了一枪，持刀劫匪这才服服帖帖就擒；几乎同一时间，另外一名驾驶摩托车的劫匪在逃跑过程中，也被特警队员一枪击伤倒地，束手就擒。

劫匪无生命危险

事后，黄兢安排队员保护被害人，对现场进行封锁，同时拨打120急救中心电话请求派车来救助伤者。特警当场缴获3名持枪、刀劫匪作案用的摩托车一辆、五连发自

制猎枪一把（内有三颗子弹）、长约1米的砍刀一把和赃物摩托车一辆。据警方介绍，劫匪所持的这种自制霰弹枪威力极大。

治、黄纯丛，均为廉江市塘蓬镇人，年龄20岁左右。

目前，3名劫匪已被送到廉江市人民医院进行抢救，无生命危险。案件仍在进一步调查审理中。

文/图据《广州日报》

河南商报脾胃肠健康俱乐部

贺北京中关村优质产品-牌谓宝3月15日隆重上市

暨北京千年健中生物科技有限公司健康咨询中心隆重揭牌

3·15相约健康维权 身体健康脾胃先行

值得关注 更多惊喜 3·15邀广大市民现场领礼

价值188元 礼品多多 不容错过

活动

- 3·15牌谓宝消费投诉有理理上礼
- 脾胃肠病患者凭病例可免费领取脾胃病特效产品“牌谓宝”口服液1瓶，仅限三天。
- 现场购买，实行买3瓶赠1瓶和开业现场打折特优活动，机会不容错过
- 活动现场免费领取健康体检卡（88元健康体检卡1张，限女性）
- 活动现场五台高科技胃肠治疗仪免费体验

脾胃肠健康DIY 我的健康我做主

友情关爱，高科技生物产品“牌谓宝”适应以下人群：

- 慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠球部溃疡及胃酸、胃痛、胃胀、烧心、食欲不振、消化不良人群；
- 经常腹痛、腹胀、腹泻及消瘦人群；
- 长期吃西药产生抗药性及由此引起的菌群失调的胃肠病患者，反复发作久治不愈的脾胃病患者；
- 脾胃虚寒、免疫功能低下、久泻不止的老胃病患者。

24小时全国免费脾胃肠健康咨询服务热线800-8836291 0371-60906980

活动地址：郑州市东明路北54号（东明路与金水路交叉口向北50米路西省中医学院三附院斜对面）

活动时间：3月15日-3月31日

媒体支持：郑州晚报 大河报 河南商报 东方今报 河南电视台

全程监督：全国消费者协会 3·15投诉中心

面向全国诚招连锁特许加盟商

著名艺术家牛犇代言



慢性脾胃病患者，标在胃肠、根在脾肾，牌谓宝口服液：醒脾固肾、调和阴阳、调脾和胃，促进慢性脾胃病康复，使人健康长寿，被誉为脾胃健康之宝，生命之源。喝了牌谓宝，脾好胃好身体好。